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Slovo starosty obce
Vážení spoluobčané,
léto je za námi a mnozí z nás se vrátili z dovolených, ať už od 

moře, z hor nebo z klidného domova stráveného s rodinou. 
Odpočinek je důležitý pro každého z  nás, dodává nám novou 

energii a  chuť pouštět se do dalších úkolů. Věřím, že jste si užili 
chvíle pohody a že do druhé poloviny roku vstupujeme plní elánu 
a nových sil. Podzim je obdobím nových výzev nejen pro každého 
z nás osobně, ale i pro naši obec. 

Čekají nás důležitá rozhodnutí, práce na rozjetých projektech 
a také volby do Poslanecké sněmovny ČR začátkem října, ve kte-
rých máte vy, občané, možnost vyjádřit svůj názor a určit směr na 
další období.

K nejvýznamnějším událostem tohoto podzimu patří vyhlášení vý-
běrového řízení na novou kanalizaci v naší obci a zahájení procesu 
posuzování vlivu stavby na životní prostředí (EIA) pro vysokorych-
lostní trať (VRT). Obě tyto záležitosti budou mít zásadní vliv na bu-
doucnost Židovic, proto je důležité, abychom jim společně věnovali 
pozornost.

Velkou novinkou je také spuštění našich nových oficiálních webo-
vých stránek obce. 

Najdete na nich přehledně uspořádané informace, aktuality i po-
zvánky na kulturní a sportovní akce. Věříme, že pro vás budou prak-
tičtější a že se na ně budete rádi vracet.

Rád bych vás vyzval k aktivní účasti na dění v naší obci, ať už 
prostřednictvím účasti ve volbách, připomínek k probíhajícím akcím 
nebo účasti na kulturních a sportovních aktivitách. 

Jen společně dokážeme posouvat Židovice dál a dělat z naší obce 
místo, kde se dobře žije.

Přeji vám všem, aby nadcházející měsíce přinesly mnoho  
dobrého, dostatek chuti do práce a  také radost z každodenního 
života.� Marek Beránek, starosta obce

Sraz rodáků, občanů a přátel obce Židovice 2025
Jako každý červen i letos v pátek 13. června se od 14 hodin na obecním sále konal sraz rodáků obce Židovice. Starosta obce Marek Berá-

nek přivítal všechny účastníky a začala zábava. Nechybělo občerstvení v podobě domácí sekané a pečeného vepřového masa. O hudební 
doprovod se tentokrát postaralo Hudební duo Colours. Těšíme se zase za rok na hojnou účast a zveme nejen rodáky, ale i občany naší 
obce.� Ing. Kateřina Prošková, místostarostka
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Začíná zjišťovací řízení k VRT
RS 4 Praha–Balabenka – sjezd Lovosice

Vážení spoluobčané,
po více než dvou letech příprav nastal 

okamžik, na který jsme čekali – Ministerstvo 
životního prostředí (MŽP) zahájilo zjišťovací 
řízení k vysokorychlostní trati RS 4 Praha–
Balabenka – sjezd Lovosice (tzv. VRT Podři-
psko). Toto řízení určí, které vlivy plánované 
stavby na životní prostředí bude nutné dále 
podrobně posoudit.

CO NÁS NYNÍ ČEKÁ
Nyní běží 30denní lhůta, během níž se 

k  oznámení může písemně vyjádřit veřej-
nost, dotčené obce i  orgány státní správy. 
Dokumentace má více než 1000 stran od-
borného textu, se kterými se musíme po-
drobně seznámit, připomínkovat je a  naše 
stanoviska poté odeslat na MŽP.

NAŠE PŘÍPRAVA NEBYLA 
JEDNODUCHÁ

Na tuto chvíli jsme se dlouho připravovali. 
Bylo to mnoho měsíců práce, která nás stála 
nejen značné úsilí, ale také nemalé finanční 
prostředky. V průběhu dvou let jsme absol-
vovali desítky setkání s odborníky, Správou 
železnic i s Ústeckým krajem. Vše s cílem, 
abychom byli na tuto zásadní fázi maximál-
ně připraveni a mohli naši obec chránit.

PODĚKOVÁNÍ PARTNERŮM
Rád bych poděkoval obci Hrobce, paní 

starostce Kateřině Hlaváčové a  celému 
zastupitelstvu za jejich ochotu spolupra-
covat a  hledat společná řešení. Stejné 
poděkování patří i  našim zastupitelům 
v Židovicích, kteří do příprav vložili velké 
množství energie a  času. Velké uznání si 
zaslouží také Ústecký kraj, který v posled-
ních měsících zásadně změnil svůj postoj 
k vysokorychlostní trati a začal s námi ak-
tivně spolupracovat.

EXPERTNÍ ZÁZEMÍ
Máme k  dispozici expertní tým, který 

nám pomáhá po odborné stránce. Zapojili 
jsme architekta a  krajinné architekty, od-
borníky na životní prostředí i tvůrce územní 
studie obce a  Architektonicko-krajinářské 
studie Ústeckého kraje (AKS ÚL). Díky tomu 
dokážeme kvalifikovaně posuzovat jednotli-
vé části projektu.

OBLASTI PŘIPOMÍNEK
Už nyní máme v pokročilé fázi rozpraco-

vaná stanoviska k těmto tématům:
•	 hluk
•	 stromy a zeleň (dendrologie)
•	 geologie a půda

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
Vážení čtenáři, 
podzim bývá obdo-
bím, kdy se naše 

obec zahalí do barevného kabátu, začínají 
se chystat první podzimní akce a společně 
se těšíme na klidnější období roku. Patří 
k němu, ale také důležitá občanská událost 
– volby.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY 
PARLAMENTU ČR

Ve dnech pátek 3. října a sobota 4. října 
2025 se uskuteční volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky.

Hlasovat můžete tradičně ve volební míst-
nosti (sál obecního úřadu). 
V pátek 3. října bude volební místnost ote-
vřena od 14:00 do 22:00 hodin.

V sobotu 4. října pak od 8:00 do 14:00 ho- 
din.

Volební lístky obdržíte do svých poštov-
ních schránek nejpozději několik dnů před 
volbami. Pokud by se tak nestalo, bude 
možné je získat přímo ve volební místnosti. 

Srdečně zveme všechny občany k účasti.

UPOZORNĚNÍ K POPLATKŮM 
ZA ODPADY

Dovolujeme se také připomenout, že kdo 
ještě nemá uhrazený místní poplatek za ko-
munální odpad na 1 pololetí 2025, může tak 
učinit v nejbližších dnech – ať už na obecním 
úřadě nebo převodem na účet obce. Děku-
jeme všem, kteří již mají poplatek zaplacený 
včas.

Za obecní úřad, Bc. Radka Luxová

•	 biologie a chráněné druhy
•	 hydrogeologie a voda
•	 ptáci (ornitologie)
•	 krajinný ráz
•	 archeologie
•	 pedologie (zemědělská půda)
•	 dopravní model indukované dopravy
•	 provozní a dopravní technologie
•	 požárně bezpečnostní řešení

PROČ JE TO DŮLEŽITÉ I PRO 
OBČANY?

Výsledek zjišťovacího řízení určí, co 
všechno se musí do detailu prověřit 
– například hlukové zatížení, dopady 
na krajinu a  přírodu, vliv na vodní re-
žim, zemědělskou půdu, dopravu nebo 
bezpečnost. To, jak budou naše připo-
mínky zohledněny, může do budoucna 
významně ovlivnit kvalitu života v  obci 
Židovice i  v  jejím okolí – klid, dopravní 
zátěž, charakter krajiny i  prostředí, ve 
kterém žijeme.

Budeme vás o celém procesu průběž-
ně informovat a koordinovat společný po-
stup. Čeká nás velmi intenzivních 30 dní, 
ale jsme připraveni tuto výzvu zvládnout.

Martin Rehárik, 
místostarosta obce

Výlet s obecním zpravodajem
V letním čísle jsme vyzvali naše čtená-

ře, aby se s obecním zpravodajem vydali 
na prázdninový výlet a poslali nám fotku.  
A opravdu se tak stalo – na cestách ho měl  
s sebou i Tomášek Luxa. 

Moc děkujeme za krásnou fotografii a těší 
nás, že byl náš zpravodaj součástí  Tomáš-
kova letního dobrodružství.� Obecní úřad

Blahopřejeme našim jubilantům
V měsících červenec, srpen a září oslavili svá životní jubilea tito naši občané:
Červenec
Pan Jiří Rajchl
Paní Zdeňka Vítová
Paní Květuše Jiroušková

Srpen
Pan Ota Pocner
Září
Paní Růžena Suková

Do dalších let jim přejeme hlavně hodně zdraví, štěstí a životní pohody.
Za KPOZ Bc. Radka Luxová
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Konec a začátek roku v naší školce
Je to tak, vždy něco končí a něco nového začíná. V našem přípa-

dě to bylo veliké loučení s našimi předškoláky, kteří se u nás naučili, 
jak si hrát, jak si pomáhat, povídat, orientovat venku v přírodě nebo 
jen prosadit svůj názor na věc. Nebylo to vždy jednoduché. Nyní je 
však čeká velký krok do neznáma, kde na ně čekají nová přátelství, 
dobrodružství, úkoly a v neposlední řadě autority. Moc jim přejeme 
ať se vše daří, líbí a baví.

Konec roku děti zakončily vystoupením v  indiánském stylu, pik-
nikem v altánku školky a čupr, supr vernisáží výkresů a výrobků na 
zahradě. Bylo to kouzelné odpoledne, na kterém nechyběly slzičky 
dojetí, smíchu a radosti.

Nyní už se společně s novými dětmi chystáme na další školko-
vý rok, kdy nás čeká například ,,trdlování“ na zahradě, canisterapie 
nebo keramika. Budeme si užívat divadla, výlety a  na konci roku 
pojedeme na školku v přírodě do Krkonoš. Stále ještě máme volné 
tak 2-3 židličky pro další kamarády.

Velkou novinkou je naše nová paní učitelka Adéla Jalovecká, kte-
rá nastoupila jako záskok za mateřskou dovolenou minulé paní uči-
telky Jessiky.

A jako překvapení pro naše nejmenší po prázdninách byl králíček 
– králičí holčička, kterou nyní všichni celé dny mazlí, krmí a mazlí 
a krmí. Snad nám zakoupená králíkárna bude stačit.

Pohodové babí léto a přicházející podzim..
Pavla Hoppová, ředitelka MŠ

Dotazník 
Vážení spoluobčané, naše MŠ má od ledna 2026 možnost vaření 

obědů i širší veřejnosti. Jdeme tedy za vámi s dotazem a zároveň 
nabídkou. Orientační cena obědu by byla 150 Kč. Vaření by bylo 
vázané na otvírací dobu MŠ (tzn. během uzavření MŠ  - Vánoce 
a letní prázdniny, by obědy nebyly k dispozici).

Prosíme o vaše vyjádření do 30. 9. 2025 vhozením tohoto vy-
plněného dotazníku do schránky mateřské školy, nebo na email  
skolka@zidovice.cz. 

Chceme ubezpečit zákonné zástupce dětí, které docházejí  
do MŠ, že otevření stravování veřejnosti, nebude mít žádný dopad 
na stravu dětí v MŠ.

Weissgarberová, vedoucí stravování MŠ Židovice

Jméno........................................................

Měl/a bych zájem o stravování  

ANO        NE

Poznámka..................................................
Tento dotazník není závazná přihláška a slouží pouze jako 
informativní pro MŠ Židovice a jejího zřizovatele.
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SDH Hrobce-Židovice má nový soutěžní tým
Myšlenka převážně maminek dětí z plamínku a žákovských druž-

stev vytvořit tým a vyzkoušet si požární útok na vlastní kůži se velice 
rychle proměnila v realitu. 

Dne 8. 6.2025 se tyto statečné ženy (převážně ze Židovic, Hrobec 
a Rohatec) poprvé sešly v Hrobcích u hasičárny, seznámily se s po-
třebným vybavením a  vyzkoušely si požární útok tzv. „na sucho“. 
O pár týdnů později se konal trénink už pod vedením Pavla Nováka 
i s vodou. V průběhu léta prvotní nadšení u někoho opadlo, jiné ženy 
se naopak přidaly. 

Vznikla tak skvělá parta holek, které se s radostí setkávaly na tré-
ninku, pozorně vnímaly každou radu trenéra, přistupovaly ke všemu 
zodpovědně a  i přes neúspěchy to nevzdávaly. A  tak se rozhodly, 
i  když by se tréninky daly spočítat na prstech obou rukou, že se 
přihlásí na závod. 

Den D nastal 23.08.2025, kdy jsme poprvé vyběhli „na ostro“ 
v  kategorii Veteránů v  Předoníně. Vzhledem k  tomu, že strojařka 
se nám zranila (nikoliv na tréninku) a proudařka byla na dovolené, 
doplnili náš tým 2 muži, což je dovoleno, neboť kategorie Veteránů 
v Podřipské hasičské lize se nerozděluje na muže a ženy. I přesto, 
že pokus nedopadl úplně dle našich představ, byl platný, což bylo 

nejdůležitější. Hned o týden později jsme ve stejném složení vyběhli 
i na závodech v Nových Dvorech. Také tam se nám povedl platný 
pokus, i při chybách, kterými se však učíme. 

To jsme však netušily, co nám přinese další víkend. V týdnu jsme 
byly požádány družstvem žen Hrobce 7, abychom na příštích zá-
vodech vyběhly za ně v oficiálních kategoriích TOP a ŘÍP. Všechny 
kromě strojnice se nemohly zúčastnit a absence by jim způsobila ne-
možnost hodnocení v celkovém pořadí ligy. 

Vložená důvěra a současně velká příležitost pro nás se nedala 
odmítnout. Po vydařeném pátečním tréninku jsme se vydaly v nedě-
li  7. 9. 2025 na závod do Brozan. Nejen že jsme zaběhly výborné 
časy v obou kategoriích za Hrobce 7, ale i vyhráli (na stroji jsme měli 
Pavla) kategorii Veteránů, kdy se podařilo porazit 2 týmy zkušených 
mužů v našem dosud rekordním závodním čase. 

Tuto sezónu dokončíme jako veteránky, ale kdo ví, jestli příš-
tí rok nebudeme závodit v hlavních soutěžích Podřipské hasičské 
ligy. S otevřenou náručí přivítáme mezi nás další zájemkyně o tento 
sport. V případě, že byste si některá chtěla vyzkoušet požární útok, 
neváhejte mě kontaktovat. � Mgr. Simona Kršová

Židovice mají 
svého reprezentanta

Máme velkou radost, že náš spoluobčan Tobiáš Stuchlý z SDH 
Hrobce se probojoval na Mistrovství České republiky v běhu na 60 
metrů s překážkami v rámci požárního sportu. Tobík bude reprezen-
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Okénko do zahrádky
Rosa – Růže, královna květin. Především 

červené jsou dnes považovány za symbol 
lásky. Jsou ušlechtilé jak tvarem, tak i vůní. 
Je to oblíbená květina téměř všech zahrád-
kářů. Zdobí také veřejná prostranství a par-
ky. V čínských císařských zahradách kvetly 
dokonce již před tisíciletími. Dosud nejstarší 
zmínka o ni pochází z oblasti Altaje a to ze 
6.tisíciletí před Kristem.

Neobvyklé množství odrůd je výsledkem 
dlouhé a  trpělivé práce šlechtitelů. Existuje 
velký výběr růží, které se hodí pro každou 
příležitost. Vybrat si můžeme odrůdy vyso-
ké i nízké, s květy drobnými či robustnější-
mi, v barvách od bílé a růžové až po zářivě 
žluté, oranžové či červené, světlé či tmavé 
tóny těchto barev. Nejpočetnější skupinu 
tvoří růže čajové, čajohybridy, polyantky, mi-
niaturní a  trpasličí růže, plané růže, pnoucí 
růže, které vyžadují oporu a  jsou ozdobou 
každé zahrádky. Čajové růže mají na stonku 
jen jeden květ, jsou statné a jejich květy jsou 
velmi vzácné. Polyantky mají několik květů 
na stonku a  kvetou téměř celé léto nepře-
tržitě. 

Dnes jsou v oblibě miniaturní růže, hodí se 
jako hrnkové rostliny. Jsou běžně k dostání 
i v marketech po celý rok. Řezané růže ne-
kupujte uvázané v kytici, vyberte raději kaž-
dý květ jednotlivě. Poupata musí být patřičně 
vyvinutá, jinak se nerozvinou v plný květ. Při 
správné péči a při použité prostředků prodlu-
žujících trvanlivost, mohou vydržet ve váze 

12-14 dní. Do vody nepatří listy, odstraňte 
je. Nestavte růže do blízkosti zralého ovoce, 
uspíší jejich vadnutí. Když jsou květy svěše-
né, ponořte přes noc celé do studené vody. 
Na zahrádce odstraňujte odkvetlé stopky 
se semínky, které rostlinu vysilují. Při dobré 
péči nám vydrží v plné kráse mnoho let. Při 
použití vhodných prostředků proti škůdcům, 
mšicím a padlí se zvýší jejich životnost. 

Nesmíme zapomenout na růže botanické, 
skupina původních druhů růží. Nejběžnější 
je růže šípková, která roste kdekoli vás na-
padne, u silnice, v polích u cest, u řeky. Její 
jednoduché, voňavé kvítky jsou předzvěstí 
léta. Jako příklad uvádím růžové keře po-
dél naší hlavní silnice, které byly vysazeny 
v  80. letech minulého století a  při správné 
péči, řezem a ochraně před škůdci, kvetou 
dodnes. 

Pěstujte růže, jsou krásné. 

Ing. Vladimíra Pejcharová, kronikářka

České filmy v letním kině
Již pátým rokem měli naši občané i  návštěvníci z  okolí možnost užít 

si v  krásné zahradě mateřské školy letní kino. Navázali jsme na tradici 
předchozích let a promítali pouze české filmy. Zajímavostí bylo, že se vždy 
jednalo o film, který měl krátce po premiéře a byl tak pro diváky atraktivní. 
Mohli jsme se dojmout a zamyslet nad smyslem života hned na začátku 
prázdnin při zhlédnutí Moře na dvoře, dále se pobavit a  odreagovat při 
hvězdně obsazené komedii Kouzlo derby a nakonec zjistit, jak dopadnou 
kamarádi z gymplu a jejich průšvihy, když už mají Džob. 

Věříme, že jste si i letos venkovní promítání užili, o čemž svědčí to, že 
v  kině panovala vždy výborná a  přátelská nálada doplněna doneseným 
občerstvením.

Děkujeme za přízeň a budeme se těšit na příští letní filmovou sezónu 
u nás v Židovicích.  � Mgr. Simona Kršová

tovat Ústecký kraj, SDH Hrobce-Židovice i naši 
obec na tomto prestižním závodu, který se 
uskuteční 20.09.2025 v Plzni, v kategorii mladší 
žáci. 

Mistrovství republiky v  požárním sportu do-
spělých, které se konalo 15. až 17. 8. 2025  
v Třebíči se zúčastnil z naší obce Karel Janou-
šek, kde soutěžil za SDH Černčice v disciplíně 
běh na 100 metrů s překážkami a také byl čle-
nem štafety. Toto družstvo skončilo celkově na 
13. místě. Gratulujeme!

Tobiášovi držíme do Plzně palce a  přejeme 
hodně úspěchů, rychlé nohy a skvělý sportovní 
zážitek!� Mgr. Simona Kršová
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Vysokorychlostní trať (VRT) – jak probíhá 
proces a proč je teď nejdůležitější fáze

Projekt vysokorychlostní trati (VRT) není 
otázkou několika měsíců, ale letité přípravy. 
Jde o  jednu z  největších infrastrukturních 
staveb v České republice, která má zásadně 
proměnit dopravu u nás i napojení na Evro-
pu. Připravili jsme pro vás přehled, jak celý 
proces probíhal a co nás čeká dál.

 
1. PRVNÍ KROK: 
TECHNICKO-PROVOZNÍ STUDIE (2017)

Prvním zásadním podkladem byla Tech-
nicko-provozní studie – Technická řešení 
VRT z  roku 2017. Tento dokument je jed-
ním z koncepčních materiálů, které položily 
základ pro rozvoj celé sítě rychlých spojení 
(RS).
•	 RS = systém rychlých vlaků v  ČR, který 

kombinuje nově vybudované vysokorych-
lostní tratě se stávajícími modernizovaný-
mi tratěmi.

•	 Cíl: zajistit každodenní potřeby občanů 
(rychlé spojení do práce, škol, služeb) 
a  zároveň vytvořit mezinárodní propojení 
v  souladu s  dopravní politikou EU, která 
rozvoj vysokorychlostní železnice aktivně 
podporuje.
 

2. STUDIE PROVEDITELNOSTI (2020)
Na tuto koncepční studii navázala Studie 

proveditelnosti dokončená v  roce 2020. Ta 
už konkrétně řešila:
•	 možné varianty vedení tratě,
•	 technická řešení (mosty, tunely, napojení 

na současné tratě),
•	 ekonomickou návratnost a efektivitu.

Studie ukázala, že stavba VRT je nejen 
technicky možná, ale i  smysluplná pro bu-
doucí rozvoj regionů i celé ČR.

 
3. STRATEGICKÉ POSOUZENÍ VLIVŮ 
NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ (SEA)

Dalším krokem bylo tzv. SEA (Strategic-
ké posuzování vlivů na životní prostředí). 
To se liší od klasické EIA: nehodnotí jednu 
konkrétní stavbu, ale celé strategické plá-
ny a koncepce. V případě VRT šlo o to, jaký 
vliv bude mít celá síť rychlých tratí na životní 
prostředí – na krajinu, hluk, ovzduší nebo 
migraci zvířat. Výsledky SEA daly základní 
rámec pro další postup a ukázaly, že projekt 
je možné připravovat dál.

 
4. ZÁSADY ÚZEMNÍHO ROZVOJE ÚS-
TECKÉHO KRAJE – 5AZÚR (2024)

V  roce 2024 krajští zastupitelé schválili 
tzv. 5aZÚR.
•	 Tím byl oficiálně vymezen koridor VRT 

o šířce 200 až 1200 metrů.
•	 Tento koridor představuje území, ve kte-

rém se bude výsledná trasa definitivně vy-
bírat.

•	 Zásadní dopad: všechny obecní územní 
plány se tomuto vymezení musí přizpůso-
bit a případně je upravit.

Tím se projekt posunul z roviny studií a ana-
lýz do konkrétního plánování v území.

 
5. ZJIŠŤOVACÍ ŘÍZENÍ EIA 
(2025 – PROBÍHÁ NYNÍ)

Nyní se nacházíme ve fázi zjišťovacího 
řízení v rámci EIA (Posuzování vlivů na ži-
votní prostředí).
•	 Zjišťovací řízení je první část procesu EIA.
•	 Každý občan i  obec má možnost během 

30 dnů zaslat své připomínky a vyjádření.
•	 Ministerstvo životního prostředí na zákla-

dě připomínek a podkladů vydá tzv. závěr 
zjišťovacího řízení.

•	 V  tomto závěru stanoví úkoly pro Správu 
železnic, které musí zapracovat do další 
dokumentace.
Poté Správa železnic předloží kompletní 

dokumentaci EIA a  otevře se druhá mož-
nost, kdy veřejnost i obce mohou připomín-
kovat už detailní návrh celé stavby.

Právě teď je tato fáze nejdůležitější – zde 
mají připomínky občanů a  obcí největší 
váhu. Proto se jako obec aktivně zapojuje-
me a sledujeme každý detail.

 
6. SCHVÁLENÍ EIA A DALŠÍ KROKY

Po zapracování připomínek a  závěreč-

ném schválení dokumentace EIA bude pro-
jekt považován za posouzený z hlediska vli-
vů na životní prostředí. Teprve poté se může 
rozběhnout další část:
•	 územní řízení a vydání územního rozhod-

nutí,
•	 inženýrská činnost (majetkoprávní vyrov-

nání, příprava podrobné dokumentace),
•	 získání stavebního povolení,
•	 samotná stavba.

 
AKTIVNÍ ROLE NAŠÍ OBCE

Jako obec se od samého začátku aktivně 
zapojujeme do všech částí procesu:
•	 sledovali jsme už první studie,
•	 účastnili jsme se projednávání,
•	 připomínkovali jsme dokumenty,
•	 a  teď se nejintenzivněji věnujeme právě 

zjišťovacímu řízení EIA, protože zde se 
rozhoduje o podmínkách, které ovlivní nás 
všechny.

Můžeme otevřeně říct, že nás to sto-
jí obrovské úsilí, čas a  nemalé finanční 
prostředky, ale je to nezbytné, protože jde 
o budoucnost naší obce i celého regionu.

Martin Rehárik, 
místostarosta obce
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Fotbalisté vstupují do nového ročníku
Letní prázdniny již skončily. Ještě během nich 

se fotbalisté Sportovního klubu Židovice schá-
zeli k tréninkům, ale odehráli i přípravné zápa-
sy proti Podsedicím či Zahořanům. Nachýlil se 
také start dalšího soutěžního ročníku, kdy náš 
tým opět účinkuje v 10. lize. 

K  jejímu zahájení už došlo o  prvním zářijo-
vém víkendu. Výjezd na hřiště soupeře, B týmu 
Štětí, skončil naším premiérovým ziskem tří 
bodů. Podzimní část potrvá až do poloviny listo-
padu. Skupinu B, v níž náš tým účinkuje, hraje 
dalších jedenáct mužstev.

Rozpis zápasů pro podzimní část:
06.09. | 14:00 | Štětí B – Židovice 0:1
13.09. | 10:15 | Židovice – Bechlín B
20.09. | 13:30 | Hoštka B – Židovice
27.09. | 10:15 | Židovice – Račiněves
05.10. | 16:00 | Křešice B – Židovice
11.10. | 10:15 | Židovice – Ploskovice
19.10. | 15:30 | Lounky-Chodouny B – Židovice (Vrbice)
25.10. | 10:15 | Židovice – Přestavlky 
01.11. | 11:00 | Střížovice – Židovice
08.11. | 10:15 | Židovice – Ctiněves/Libkovice
16.11. | 13:30 | Předonín – Židovice� Bc. Jan Strýhal

Neckyáda 2025 – vodní zábava už po patnácté
V sobotu 9. srpna 2025 se uskutečnil již 

15. ročník Labské neckyády. Počasí nám 
přálo, a tak se na židovické náplavce i po-
dél řeky sešlo hodně diváků, kteří mohli 
sledovat celkem 14 posádek na klasických 
i kuriózních plavidlech, které překvapily ori-
ginálním zpracováním i vzhledem. Program 
začal ve 13 hodin, kdy pro všechny přícho-
zí bylo připraveno pivo a limonáda zdarma, 
které zajistila obec Židovice. Děti si mohly 
užít skákací hrad nebo si zapůjčit paddle-
boardy, což ocenili i někteří dospělí. Příjem-
nou atmosféru dokreslovala reprodukovaná 
hudba.	

Start neckyády byl v 15 hodin. Na bezpeč-
nost po celou dobu dohlíželi z člunu míst-
ní dobrovolní hasiči, kteří neváhali pomoci, 
kdykoli bylo potřeba a stejně tak i asistenční 
posádky na vodě. Cílem plavby byla Tropi-
cana v Hrobcích, kde na účastníky čekala 
odměna a další program. 

Každá posádka obdržela poukázku do 
Tropicany, oceněni pak byli i tři nejrychlejší, 
nejoriginálnější plavidlo a posádka s nejvíce 
dětmi. Na své si však přišly všechny zúčast-
něné děti, neboť dostaly sladkou odměnu. 
Sluníčko hřálo, nálada byla výborná, a tak 
většina posádek i přihlížejících nespěchala 
domů. Děti se koupaly v Labi a dospělí se 
mohli osvěžit lahodným drinkem. Posezení 
zpestřil DJ a mnozí se bavili až do pozdních 
hodin.

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ PATŘÍ:

•	 REMAX Alit Roudnice nad Labem za zajištění skákacího hradu,
•	 Tropicana baru za věnované poukázky a zapůjčení paddleboardů,
•	 dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací,
•	 a v neposlední řadě všem účastníkům a divákům, kteří se podíleli na skvělé atmosféře 

celého dne a obci Hrobce za organizaci a odměny. Velice si vážíme této sousedské spolu-
práce.

Už teď se těšíme na další ročník a věříme, že bude minimálně stejně povedený jako ten 
letošní!� Mgr. Simona Kršová
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